

**Kategorija:** Penis Kreme

Krema za odlaganje ejakulacije 40ml

Šifra proizvoda: RUF0003035

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte novu dimenziju uživanja i pružite sebi i partnerki nezaboravne trenutke sa našom **Kremom za odlaganje ejakulacije 40ml**. Ova inovativna krema nije samo proizvod – to je vaš ključ ka dužem i ispunjenijem intimnom iskustvu. Savršeno formulirana, Kremu odlikuju pažljivo odabrani sastojci koji su osmišljeni da umanje uzbuđenje, omogućavajući vam da uživete u svakom trenutku bez žurbe.

Naša **Krema** sadrži mentol, list eukaliptusa i pepermint, koji zajedno pružaju osvežavajući osećaj hlađenja i relaksacije. Ovi sastojci ne samo da umanjuju osećaj uzbuđenja, već i pomažu u povećanju vaše izdržljivosti, pružajući vam mogućnost da produžite intimne trenutke sa partnerkom. Bez obzira na to da li ste iskusni ili tek počinjete da istražujete svet intimnosti, ova krema će vam pomoći da ostvarite svoje ciljeve.

Posebno je važna činjenica da je **Krema za odlaganje ejakulacije** dizajnirana sa razumevanjem potreba savremenog muškarca. Shvaćamo da je kontrola ključna za zadovoljstvo oboje partnera, i upravo zato je naš proizvod prepun korisnih svojstava koja će vas voditi ka boljem iskustvu. Naša krema pruža mogućnost da se usredsredite na intimnost i povezivanje sa partnerkom, umesto da se brinete o vremenskim ograničenjima.

Osim izvanrednih performansi, pažnja se posvetila i praktičnosti. Njena težina od samo 0.1 kg čini je izuzetno pogodnom za diskretno skladištenje. Uključite je u svoju kolekciju igračka za odrasle i uživajte u lakoj primeni kada god zatreba. Bez obzira na to gde se nalazite, **Krema** će biti vaš pouzdani saputnik u istraživanju novih dimenzija uživanja.

Naša online prodavnica igračaka za odrasle nudi široku paletu proizvoda koji će zadovoljiti sve vaše potrebe. Sa Kremom za odlaganje ejakulacije, možete se osloniti na visok kvalitet koji dolazi od renomiranog brenda Ruf. Kvalitet i efikasnost su naše obaveze prema vama, a ovim proizvodom

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

pomeramo granice tradicije i inovacije u svetu intimnosti.

Za sve one koji se brinu o diskretnosti, naša online prodavnica pruža uslugu diskretne dostave. Razumemo koliko je važno očuvati privatnost, i stoga se trudimo da svaki proizvod bude upakovan na način koji garantuje vašu sigurnost i diskreciju. Narudžbina će stići na vašu adresu tako da ćete moći da uživate u intimi svog doma bez nepotrebnog stresa.

Zato ne čekajte! Posetite našu online prodavnicu i otkrijte čari koje donosi **Krema za odlaganje ejakulacije**. Povedite se za svojim instinktima, prepustite se uzbuđenju i doživite transformaciju svog seksualnog života. Uživanje koje donosi kontrola i izdržljivost može biti na dohvat ruke. Učinite svaki trenutak nezaboravnim, a sva intimna iskustva još bližim. Uz našu kremu, kvalitet i zabava su zagarantovani!

Deklaracija

Model:	Krema za odlaganje ejakulacije 40ml RUF0003035
Naziv i vrsta robe:	Penis Kreme
Brend:	RUF
Pol:	Muški
Barkod:	3548960030356
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Francuska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------